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ITF PROTOKOLI ZA POVRATAK MEĐUNARODNOM 

TENISU 

OBRAZLOŽENJE ZA UČESNIKE 

 

Uvod 

 

Ovaj dokument ima za cilj da pruži informacije za podršku ITF protokola za povratak međunarodnom 

tenisu za učesnike i predviđen je za čitanje zajedno sa tim dokumentom. Učesnicima se savetuje da 

pročitaju oba dokumenta i da se upoznaju sa relevantnim izmenama i dopunama propisa za predmetni 

turnir. 

 

 

 

ODELJAK OBRAZLOŽENJE 

Kvalifikovanost za domaćina ITF turnira 

 

 

 

1 

Da bi se izbegla sumnja, lokalno ili nacionalno (prema potrebi) vladino 

zakonodavstvo i smernice u zemlji domaćinu imaju prednost nad ovim protokolima 

samo ako oni postavljaju strože standarde ili ograničenja (u suprotnom se 

primenjuju ovi protokoli). Prema tome, tamo gde takvo zakonodavstvo ili smernice 

zabranjuju da se turnir iz bilo kog razloga održava, tada nije dozvoljen ITF turnir na 

toj lokaciji. 

 

 

2 

„Dovoljan“ se odnosi na broj zemalja iz kojih je država domaćin dostupna. 

„Razumno“ se odnosi na ograničenja koja su naložena na mestu ulaska (npr. 

karantin). U trenutku prijave, domaćini organizatori moraju obavestiti ITF o 

ograničenjima pristupa i stalno ažurirati ITF o svim izmenama tih ograničenja. 

 

3 

 

Neispunjavanje bilo kog od minimalnih standarda u odeljku „umanjenje rizika“ 

podleže sankciji prema Kodeksu ponašanja odgovarajućih ITF propisa o turnirima. 
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ODELJAK OBRAZLOŽENJE 

ITF okvir turnira tokom pandemije Kovid-19 

 

 

 

 

 

1 

 

Ovo se odnosi na sve učesnike (osim za one kojima je potrebna osnovna fizička 

pomoć; u tom slučaju se mora koristiti odgovarajuća lična zaštitna oprema (poznata 

kao „PPE“) tamo gde fizička distanca nije moguća) kako bi se smanjio rizik od 

prenosa Kovida-19 izbegavanjem bliskog i dužeg kontakta. Zahtevi za fizičku 

distancu moraju u najmanju ruku ispunjavati zahteve nadležnih organa lokacije 

domaćina. Ako nadležni organi ne odrede minimum ili ako je taj minimum manji 

od jednog metra, minimalna fizička distanca iznosi 1 metar (osim za ranjive osobe, 

za koje je minimum 2 metra). Da se ne bi stvorila konfuzija kod drugih učesnika, 

fizičku distancu moraju da praktikuju članovi istog domaćinstva. 
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Lična higijena uključuje: 

 

- Redovno pranje ili dezinfikovanje ruku; 

- Nedodirivanje lica; 

- Kašljanje u lakat ili maramicu i bacanje iste odmah; 

- Nošenje zaštitne maske za lice, gde je to potrebno; 
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Ove metode mogu uključivati testiranje ili pregled. (Pogledajte odeljak „umanjenje rizika“). 

 

 

ODELJAK OBRAZLOŽENJE 

Saglasnost 
 

 

 

 

 

 

 

1 

Organizatori turnira i svi učesnici zajednički su odgovorni za smanjenje rizika od 

prenosa Kovida-19. Nepoštovanje bilo kog zahteva stavlja zdravlje drugih učesnika 

na povišen rizik od infekcije. 

 

Nepoštovanje mera od strane igrača i/ili njihovog pomoćnog osoblja može 

rezultirati sankcijom prema ITF Kodeksu ponašanja, uključujući novčanu kaznu i/ili 

momentalno neizvršenje obaveza, i uklanjanje sa turnira (i sledećih turnira), prema 

vlastitom nahođenju ITF-a. 

 

Supervizor turnira je odgovoran za nadgledanje i primenjivanje propusta u skladu 

sa zahtevima ovog dokumenta od strane igrača i pomoćnog osoblja igrača. 
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ODELJAK OBRAZLOŽENJE  

Umanjenje rizika 

 

 

 

 

 

1 

 

Učesnicima se savetuje da pre putovanja prate savete svoje vlade i prate lokalne 

zahteve po dolasku, uključujući održavanje fizičke distance i lične higijene. Neke 

zemlje domaćini mogu zahtevati negativne PCR testove na Kovid-19 (ili 

ekvivalentne). 

 

Svako testiranje na Kovid-19 trebalo bi da bude antigen PCR test (ili ekvivalentna 

analiza). Učesnici bi trebalo da putuju na turnir samo ako test vrati negativan 

rezultat. Antigen (PCR ili ekvivalentni) testovi mogu vratiti „lažne negativnosti“,  i 

tako negativan rezultat ne garantuje da dotična osoba nije zaražena Kovidom-19. 
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Potvrda o prihvatanju i poštovanju ITF Protokola za povratak međunarodnom 

tenisu biće potrebna prilikom ulaska na turnir, prijave za akreditaciju ili dolaska na 

mesto turnira. 
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Učesnicima se savetuje da spakuju dovoljno zaštitnih maski za lice, sredstava za 

dezinfekciju (u skladu sa maksimalno dozvoljenom količinom), vlažnih maramica 

za ruke i maramica u ručnom prtljagu, tako da su im ovi predmeti dostupni u 

svakom trenutku. Za duga putovanja preporučuje se i termometar. 

 
Učesnicima se savetuje da tokom svog putovanja predvide fizički kontakt i/ili 
bliski kontakt i pokušaju da ih izbegnu, koliko je to moguće. 
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Vreme provedeno na lokacijama sa zajedničkim pristupom može povećati rizik 

prenošenja, posebno tamo gde se ne poštuju mere fizičke distance i higijenske 

mere predostrožnosti. 

 

Ako se smeštaj za spavanje deli sa bilo kim van domaćinstva, ventilaciju sa 

dotokom svežeg vazduha treba održavati u najvećoj razumnoj meri. 
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Ako nije moguće izbeći konzumiranje hrane na javno dostupnim mestima, jedite na 

otvorenom i pazite da se tokom tog perioda održavaju fizička distanca i lična 

higijena. U idealnom slučaju, svi obroci bi se uzimali u hotelu turnira (najbolje je 

jesti u sobi ili alternativno izabrati dostavu/obrok za poneti). 
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Ako učesnik ima simptome Kovida-19 ili je bio izložen Kovidu-19, mora ostati u 

svojoj sobi/hotelskoj sobi i kontaktirati Službenika turnira za Kovid-19. 

 

Ako učesnik ima bilo kakvih nedoumica o tome da li ima simptome Kovida-19 i da 

li treba da prisustvuje mestu turnira, treba da se javi Službeniku za Kovid-19 ili 

doktoru turnira/nezavisnom doktoru pre napuštanja svog smeštaja. 
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Učesnici treba da izbegavaju javni prevoz i putovanje u vozilima duže vreme (duže 

od 15 minuta) sa više putnika ako je to vozilo bez ventilacije / ili nedezinfikovano. 
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Ako se ne pridržava testiranja (uključujući bilo koje dodatno testiranje nametnuto 

od strane lokalne vlade), dovešće do toga da dotično lice bude uskraćeno za ulazak 

na mesto turnira i neće mu biti dozvoljeno da učestvuje na bilo kom ITF turniru sve 

do trenutka dok u potpunosti ne ispuni te zahteve. 

 

Zbog broja lažnih negativnih rezultata povezanih sa antigen (PCR ili 

ekvivalentnim) testovima, negativni test ne nadoknađuje neispunjavanje zahteva za 

pregled. 
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„Izloženi“ se odnosi na svakog ko je bio u bliskom kontaktu sa zaraženom osobom 

u prethodnih 48 sati od početka simptoma zaražene osobe. Bliski kontakt je 

definisan kao: kontakt licem u lice (manje od jednog metra) bilo koje vreme; od 1 

do 2 metra duže od 15 minuta; deljenje zatvorenog prostora duže od 2 sata; svako 

ko živi u istom domaćinstvu ili okruženju sličnom domaćinstvu (npr. hotelska soba, 

apartman ili hostel). 
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Povratak takmičenju biće određen kako je opisano u protokolu za upravljanje 

slučajevima (dostupan kao poseban dokument). 
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Tuševi su dozvoljeni samo nakon mečeva i samo: 

 

- Ako može da se održava fizička distanca; 

- Ako se igrač takmiči u više mečeva u toku dana i tokom timskih takmičenja. 

 

Ako se u svlačionici nalazi timski salon, prostor za tuširanje mora biti fizički 

odvojen od svih ostalih delova salona. 

 


